



В Москве возбуждено уголовное дело по факту ДТП, в результате которого погиб сотрудник полиции



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по факту гибели сотрудницы полиции в результате ДТП в центре столицы с участием служебного автомобиля по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, сегодня вечером, 8 декабря 2015 года примерно в 17 часов 30 минут на пересечении улицы Академика Сахарова и Садового кольца города Москвы произошло дорожно-транспортное происшествие с участием легковой иномарки и автомобиля отечественного производства конвойной службы УВД по ЦАО ГУ МВД России по городу Москве. В результате аварии служебный автомобиль опрокинулся, 42-летняя сотрудница полиции скончалась на месте происшествия, еще одна пассажирка получила травмы. Пострадавшей девушке оказывается вся необходимая медицинская помощь, ее жизни ничто не угрожает.

В настоящее время следователи работают на месте происшествия, проводится комплекс



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.
Расследование по уголовному делу продолжается.

08 Декабря 2015

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/997296/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v